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Vapaus,  
jonka helposti 
unohdamme

O n sunnuntaiaamu. Suuntaat seurakuntasi jumalan-
palvelukseen, tervehdit tuttuja kirkon ovella, laulat 
virsiä muiden kanssa ja jäät vielä kirkkokahveille 

vaihtamaan kuulumisia. Mukana on seurakuntalaisia eri suku-
polvista, myös lapsiperheitä.

Monille meistä suomalaisista kristityistä edellä kuvattu on 
arkitodellisuutta muodossa tai toisessa. Monet uskonveljem-
me ja -sisaremme kokoontuvat kuitenkin hyvin toisenlaises-
sa todellisuudessa. Seurakuntaelämä voi olla hyvin riskialtis-
ta, eikä sitä voi tehdä näkyvästi. Fyysistä kirkkorakennusta ei 
välttämättä ole, joten kokoontumiset järjestetään kodeissa, 
syrjäisissä ja huomaamattomissa paikoissa – joskus jopa van-
kileirien käymälöissä. Kokoontuminen voi olla sitä, että vain 
muutama uskova tulee paikalle, jotta he eivät herättäisi huo-
miota. Tai toisaalta, he saattavat olla koko se kristittyjen jouk-
ko, joka sillä alueella asuu.

Ei myöskään ole itsestään selvää, että perheet voivat osal-
listua seurakunnan kokoontumisiin. Esimerkiksi Kiinassa vi-
ranomaiset rajoittavat monin paikoin alaikäisten osallistumis-
ta seurakunnan toimintaan, ja useilla alueilla lapsia ja nuoria 
on estetty osallistumasta jumalanpalveluksiin ja kristilliseen 
opetukseen. Tämä herättää paljon huolta myös seurakuntien 
tulevaisuudesta.

Monilla alueilla seurakuntien ja kristittyjen toimintaa val-
votaan ja rajoitetaan ankarasti. Silti monilla näillä alueilla 
seurakunnat kasvavat. Vainottujen kristittyjen kokemusten 
äärellä voi helposti tuntea syyllisyyttä omasta uskonnonva-
paudestaan. Syyllisyyden sijaan voimme kuitenkin suhtau-
tua tähän vapauteen kiitollisuudella. Voimme kantaa heitä 
rukouksissamme ja muistaa, että kuulumme samaan maail-
manlaajuiseen seurakuntaan.

"Muistakaa vankeja, niin kuin olisitte itsekin heidän kans-
saan vankeudessa, muistakaa pahoinpideltyjä, sillä onhan 
teilläkin ruumis." -Hepr. 13:3

Siunattua kesäaikaa!

JOHANNA KULTALAHTI
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PAKOTETTU  
MAAN ALLE
Kova painostus on ajanut 
kristityt piiloon Kiinassa.  
Nyt maanalainen kirkko 
tarvitsee kipeästi 
maailmanlaajuisen 
seurakunnan tukea.

J inyi* jähmettyi.
Pimennetyn huoneen ulkopuolelta 

kuului raskaita askeleita, joista ei voinut 
erehtyä. Jinyi vilkaisi nuorten kasvoja. Heitä 
oli yli sata, ja hetkeä aiemmin he olivat iloiten 
ylistäneet Jumalaa.

Sitten Jinyin pahimmat pelot kävivät toteen.
Ovi lennähti auki ja mustiin virkapukuihin 

pukeutuneet kiinalaiset poliisit vyöryivät 
huoneeseen. Paniikki levisi. Kristityt koot-
tiin yhteen ja vietiin säilöön. Jinyin aviomies 
Zhang*, kotiseurakunnan johtaja, pidätet-
tiin ja vangittiin.

Muutamassa minuutissa Jinyin salainen 
maanalainen kotiseurakunta oli hajotettu. Hä-
nen maailmansa kääntyi ylösalaisin. Tämän 
kahden lapsen äidin koettelemukset olivat 
kuitenkin vasta alkamassa.

HYLÄTTY JA ERISTETTY
Jiniyin aviomies oli vankilassa, eikä Jinyillä ol-
lut keinoa elättää lapsiaan. Hän kääntyi epä-
toivoisena paikallisten seurakuntien puoleen 
saadakseen apua. Tuen sijaan Jinyi käänny-
tettiin pois. Ihmiset pelkäsivät viranomaisia 
eivätkä halunneet joutua vaikeuksiin olemalla 
tekemisissä hänen kanssaan.

Tämä oli musertava petos. "Tunsin itseni 
loukatuksi ja pettyneeksi", sanoo Jinyi. Hän 
oli ollut mukana opiskelijatyössä vuosia. "Ky-
seenalaistin itseni ja voimani. Kyseenalaistin 
jopa Jumalan. Olin hyvin yksinäinen, ja minun 
oli vaikea jatkaa elämää."

JATKUVAN TARKKAILUN ALLA
Jinyin tarina on aivan liian tavallinen Kiinas-
sa, missä valtio kiristää otettaan seurakun-
nasta. Viranomaiset tehostavat toimiaan koti-
seurakuntien tunnistamiseksi. Niihin tehdään 
ratsioita ja niitä rangaistaan. Painostus kas-
vaa päivä päivältä.

Eräs seurakunnan johtaja kertoi Open 
Doorsille: "Kaikki tietävät Jinyin tilanteesta, 

mutta kukaan ei uskalla puuttua asiaan. Ilma
piiri on todella kireä. Muutama vuosi sitten 
tällä alueella oli viisi seurakuntaa. Nyt on jäl-
jellä vain yksi hallituksen hyväksymä seura-
kunta. Kotiseurakunnat ovat hajautuneet pie-
niin ryhmiin ja pysyttelevät piilossa."

Valvontaa on kaikkialla, ja viranomaiset 
esittävät uhkauksia seurakuntien johtajille. 
Esimerkiksi kutsu "teelle" on varoitus: sinua 
tarkkaillaan. Alle 18-vuotiaiden liittyminen 
mihinkään uskontoon on laitonta. Kiinan hal-
litus jatkaa lainsäädännön tiukentamista seu-
rakunnan kasvun pysäyttämiseksi.

Tässä epävakaassa ja vaarallisessa ilma-
piirissä on riski, että maanalaiset seurakunnat 
katoavat kokonaan. Kaikesta huolimatta oi-
kean tuen avulla maanalaiset seurakunnat 
voivat yhä kasvaa.

KASVAVA PALVELUTYÖ
Kun Jinyin aviomies oli joutunut vankilaan, Ji-
nyi oli aivan yksin ja hänen uskonsa järkkyi. 
Tällöin Open Doorsin paikalliset kumppanit as-
tuivat esiin. He tapasivat Jinyin, antoivat hä-
nelle käytännön tukea, rukoilivat hänen kans-
saan ja vahvistivat hänen uskoaan. Pian tämä 
rohkea nainen oli valmis palvelemaan jälleen.

"Kutsumus, jonka kerran sain Jumalalta, 
heräsi jälleen eloon", sanoo Jinyi. "Ajattelin nii-
tä nuoria aikuisia, jotka osallistuivat kokoon-
tumisiimme ja olivat nyt hajallaan kuin eksy-
neet lampaat. Tiesin, että minun on autettava 
heitä seisomaan jälleen lujana Herrassa."

Jinyi alkoi tavata nuoria kahden kesken 

PÄÄHAASTATTELU

”Kyseenalaistin 
itseni ja jopa 
Jumalan.”  
Jinyi
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rohkaistakseen heitä. Jotkut heistä alkoi-
vat johtaa raamattupiirejä. Toiset isännöi-
vät nuorten kokoontumisia. Nyt Jinyin pal-
velutyö kattaa 10 maanalaista pienryhmää, 
jotka tavoittavat yli 70 nuorta. Usko kasvaa 
vainon keskellä.

"On ollut lukemattomia hetkiä, jolloin olen 
halunnut luovuttaa", sanoo Jinyi. "Aviomieheni 
on yhä vankilassa. Kokoontumistemme on 
pysyttävä maan alla. Johtajana tunnen itseni 
eristetyksi ja tarvitsen tukea. Muut välttelevät 
meitä pelon vuoksi. Tukenne ja rohkaisunne 
saavat minut tuntemaan, etten ole niin yksin 
enkä niin peloissani."

VAHVANA PYSYMINEN
Maanalaiset seurakunnat, kuten Jinyin seu-
rakunta Kiinassa, ovat valtavan painostuk-
sen alla. Tuen avulla vainotut kristityt pysy-
vät lujina ja seurakunta voi kasvaa vaikeuk-
sista huolimatta.

Open Doors haluaa kannatella veljiämme 
ja sisariamme, jotka jakavat uskomme mutta 
eivät vapauttamme. Lahjoitusten ja rukous-

ten avulla voimme rohkaista maanalaisten 
seurakuntien johtajia, tarjota vainoon val-
mistavaa koulutusta, antaa käytännön apua 
ja jakaa kristillistä kirjallisuutta sinne, mis-
sä sitä tarvitaan.

Kristityt, jotka seisovat Jinyin ja hä-
nen kaltaistensa rinnalla, ovat vastaus hei-
dän rukouksiinsa.

"Tunsin, etten jaksa kantaa näiden nuor-
ten johtamisen taakkaa, mutta Jumala tuki 
minua", sanoo Jinyi. "Saan lohtua ja voi-
maa tietäessäni, että olette kanssani pal-
velemassa Herraa."
TUE SEURAKUNTAA SIELLÄ, MISSÄ 

USKO ON KIELLETTY

*Nimet muutettu turvallisuussyistä.

”Kutsumus, jonka 
olin saanut, heräsi 
jälleen eloon.”  
Jinyi

”Saan voimaa 
tietäessäni, 
että olette 
kanssani.”  
Jinyi

Jinyi oli salaa ylistämässä yli sadan nuoren kris-
tityn kanssa, kun poliisi suoritti ratsian. Hänen 
aviomiehensä on ollut vankilassa siitä lähtien. 

Maanalaiset seurakunnat, kuten Jinyin seurakunta Kiinassa, tarvitsevat apua.

LAHJOITA

•	 25 eurolla voidaan järjestää käytännön tukea, oikeusapua, lääketieteellistä 

apua ja sielunhoitoa salaiselle kristitylle.

•	 40 eurolla voidaan järjestää vainoon valmistavaa koulutusta 

maanalaiselle seurakunnalle.

•	 65 eurolla voidaan järjestää nuorille johtajakoulutus tulevaisuuden 

seurakuntien rakentamiseksi.

RUKOILE

•	 Pyydä Herraa vahvistamaan ja lohduttamaan Jinyiä sekä pitämään huolta 

hänen perheestään.

•	 Rukoile, että Jinyin aviomies Zhang pääsee pian turvallisesti 

kotiin vankilasta.

•	 Pyydä Jumalan suojelusta maanalaisille seurakunnille, jotka kokoontuvat 

rohkeasti kaikkialla Kiinassa.

Open Doorsin kumppanit tapasivat Jinyin rohkais-
takseen häntä ja auttaakseen häntä käytännön 
asioissa. Tällainen tuki pitää maanalaisen seura-
kunnan hengissä. 

Heinäkuu 2026 76 Open Doors -lehti • 4/2026 Heinäkuu 2026 7



WWL
28VÄHÄSSÄ 

USKOLLISINA
Kanyan ja Phonesayn perhe on yksi kahdeksasta 
perheestä, jotka vaino pakotti lähtemään kylistään. 
Tänään he kuuluvat maanalaiseen seurakuntaan, 
joka kukoistaa.

K anya* saattoi vain rukoilla vuo-
laasti katsellessaan, kuinka vä-
kivaltainen joukko repi hänen ko-

tinsa maan tasalle.
Vihaiset kyläläiset moukaroivat ovet säpä-

leiksi, repivät kattotiilet paljain käsin ja vaati-
vat häntä luopumaan uskostaan Jeesukseen. 
Mutta Kanya ei pelännyt.

Hän jatkoi rukousta ja kiitti Herraa. "Lau-
loin jopa laulun", hän kertoo. Kanya vastasi ky-

läläisten vaatimukseen vakain sanoin: "Vaikka 
kuolisin, en koskaan kiellä Jeesusta."

KARKOTUS METSÄÄN
Sen piti olla iloinen päivä. Jumala oli tehnyt 
työtään Kanyan perheessä. Hän ja hänen mie-
hensä Phonesay* olivat sopineet asiansa usei-
den vuosien eron jälkeen. He olivat kokoontu-
neet kotiinsa ylistämään Herraa ja tunnusta-
maan uskonsa julkisesti.

Mutta Laosissa mikä tahansa poikkea-
minen perinteisestä animistisesta uskonto
järjestelmästä on vaarallista. Maa on si-
jalla 28 Open Doorsin World Watch List 
-vainoraportissa, ja etenkin maaseudulla kris-
tinuskoon kääntymistä pidetään petoksena.

Niinpä yhteisö kääntyi Kanyaa ja Phone-
sayta vastaan. Kotiin kohdistuneen hyökkäyk-
sen jälkeen perhe karkotettiin kylästä.

Yhdessä seitsemän muun kristityn per-
heen kanssa Kanya ja Phonesay sekä hei-
dän neljä lastaan lähetettiin asumaan met-
sään, valtion maalle. Alueelle, jolta puuttui 
sähkö, käymälät ja lähestulkoon ruoka-
kin. Mutta Open Doorsin tukijoiden anteliai-
suuden ansiosta tämä maanalainen seu-
rakunta kukoistaa.

SIUNAUSTA LAHJOITUKSISTA
Saamiemme lahjoitusten ansiosta Open Door-
sin yhteistyökumppanit pystyivät toimittamaan 
tälle pienelle kristitylle yhteisölle rakennus-
tarvikkeita ja ruokaa sekä auttamaan raivaa-
maan maata uusia majoja varten. "Aloitimme 
rakentamalla ylistyshuoneen, jotta meillä olisi 
paikka, jossa kokoontua joka päivä ylistämään 
Herraa", Phonesay kertoo.

Lahjoitusvaroin oli mahdollista järjestää 
myös vainoon valmistavaa koulutusta, joka 
vahvistaa seurakunnan uskoa vaikeina aikoi-
na. Open Doorsin yhteistyökumppanit tukivat 
vielä elinkeinohanketta, jolla yhteisöä aute-
taan löytämään keinoja ansaita toimeentulon-
sa. "Koulutus opetti minulle kärsivällisyyt-
tä", Phonesay sanoo.

Taloudellisen ja rukoustuen ansiosta Ka-
nya ja Phonesay kestävät uskollisina painos-
tuksen alla. Heidän maanalainen seurakun-

tansa voidaan sulkea millä hetkellä tahansa, 
mutta he eivät luovuta.

"Elämä metsässä toisten kristittyjen kans-
sa on tehnyt minut onnelliseksi, koska jaam-
me saman uskon", Phonesay hymyilee.

Kanya lisää: "Näin Jumalan rakkauden 
näiden siunausten kautta, jotka tulivat teiltä, 
veljiltämme ja sisariltamme. Jos kohtaamme 
vaikeuksia, meidän täytyy nojautua Jumalaan. 
Hän ei hylkää meitä."
 

*Nimet muutettu turvallisuussyistä.

KARTALLA

RUKOILE

•	 Rukoile, etteivät Kanya ja Phonesay 

koskaan kiellä Kristusta, vaikka 

mitä tapahtuisi.

•	 Rukoile, että heidän uskonsa 

Jumalaan vahvistuu ja että he 

noudattavat Hänen sanaansa.

”En koskaan 
kiellä Jeesusta.”  
Kanya

”Näin Jumalan 
rakkauden näiden 
siunausten kautta.” 
Kanya

Maailmanlaajuisen seurakunnan tuki auttaa Kanyan ja Phonesayn maanalaista 
seurakuntaa kukoistamaan painostuksen keskellä. 

Heinäkuu 2026 98 Open Doors -lehti • 4/2026



KONGO: VÄKIVALTA PAKOTTAA KRISTITTYJÄ PAKENEMAAN

Kongon demokraattisen tasa-
vallan itäosassa ADF:n, Isisiin 
sidoksissa olevan ryhmän, 
väkivalta kristittyjä yhteisö-
jä vastaan on kiihtynyt. Maa-
lis-huhtikuun iskuissa kuo-
li paikallisten lähteiden mu-
kaan yli 80 ihmistä ja arviolta 
600 siepattiin, enimmäkseen 

maanviljelijöitä. Yli 31 000 ih-
mistä on paennut kodeistaan, 
ja omaisuutta on poltettu. 
Pääsiäisenäkin seurakunnat 
kokoontuivat pelon keskellä 
ja pyytävät nyt rukousta us-
kon, rauhan ja panttivankien 
vapautumisen puolesta.

MALI: KIRKKO PYYTÄÄ RUKOUSTA RAUHAN PUOLESTA
luvat JNIM-jihadistit. Bama-
kolainen seurakunnanjohtaja 
Charles Yabaga Diarra kertoo 
tilanteen olevan yhä epävar-
ma etenkin sisämaassa. Kirk-
ko pyytää rukousta surevien, 
siviilien suojelun, uskonnon-
vapauden ja rauhan puolesta. 

MYANMAR: ABIGAIL 
AUTTAA NAISIA 
RAKENTAMAAN 
TULEVAISUUTTA

Myanmarilainen Abigail kas-
voi kristittynä syrjinnän kes-
kellä: ystäviä, työharjoitte-
lupaikkoja ja terveyspalve-
luja evättiin hänen uskonsa 
vuoksi. Silti hän on raken-
tanut toivoa perheelleen ja 
muille naisille. Open Doorsin 
kumppanien yrittäjyyskoulu-
tus rohkaisi häntä tekemään 
ja myymään tuotteita sekä 
opettamaan pienyrittäjyyt-
tä ja taloudenhoitoa. Kevään 
2025 maanjäristyksen jäl-
keen hätäapu, traumaterapia 
ja naisten käytännön taidot 
ovat kannatelleet yhteisöä. 

JEMEN: OMAISET HUOLISSAAN 
VANGITUISTA KRISTITYISTÄ

Jemenissä yli 50 kristittyä 
vangittiin kevättalven ennen-
näkemättömissä hyökkäyk-
sissä huthien hallitsemilla 
alueilla. Sanad pääsi lyhyel-
le vierailulle isänsä luo van-
kilaan, mutta sai puhua hä-
nen kanssaan vain lasin läpi 
puhelimen välityksellä seit-
semän minuuttia. Omaiset 
kertovat vankien näyttävän 
uupuneilta ja alakuloisilta, ja 

osalla on merkkejä mahdol-
lisesta kidutuksesta tai an-
karista kuulusteluista. Per-
heet pyytävät rukousta van-
kien vapautumisen, lohdutuk-
sen ja kestävyyden puolesta. 

KESKI-AASIA: ZAIRA LÖYSI TOIVON 
VAINON KESKELLÄ

Keski-Aasiassa kasvanut 
Zaira eli nuorena kuoleman ja 
tuomiopäivän pelossa, kun-
nes kristillinen kirja vastasi 
hänen kysymyksiinsä Juma-
lasta ja Jeesuksesta. Uskon-
ratkaisu johti kovaan vastus-
tukseen: kirjoja poltettiin, per-
he painosti ja Zairaa pahoin-
pideltiin jopa hänen ollessaan 
raskaana. Hän pysyi kuiten-
kin uskossaan ja näki, miten 

kristittyjen rehellinen elämä 
alkoi muuttaa yhteisön asen-
teita. Nyt hän palvelee haa-
voittuvia naisia ja rohkaisee 
vainottuja pysymään lujina. 

Malissa huhtikuun hyökkä-
ysten aalto järkytti maan 
pääkaupunkia Bamakoa se-
kä Katin, Sevaren ja Kidalin 
alueita. Väkivalta kohdistui 
armeijan tukikohtiin ja len-
tokenttiin, ja paikallisten tie-
tojen mukaan sen taustalla 
olivat FLA ja al-Qaidaan kuu-
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Kristityt kohtaavat vainoa eri puolilla maailmaa. 
Vaino on päivittäistä emmekä mitenkään pysty 
julkaisemaan kaikkea. Keräämme sivullemme 
opendoors.fi/uutiset ajankohtaisia uutisia.  
Otathan sivun seurantaasi!
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MAAN JA PAINEEN 
ALLA ELÄÄ KASVAVA 
SEURAKUNTA
Maanalaisen seurakuntaverkoston johtaminen 
on vaarallista. Tuki Lingille* auttaa häntä 
jatkamaan työtään. 

V aino ei ole koskaan ollut kau-
kana Lounais-Kiinassa asuvan 
Lingin* elämästä.

Vaino alkoi heti sen jälkeen, kun Ling ja 
hänen miehensä Song* kääntyivät kristityiksi. 
He olivat palanneet kotiin perheidensä luo ja 
halusivat jakaa evankeliumia. Mutta kun Ling 
kieltäytyi osallistumasta esi-isien palvontaan, 
tilanne muuttui uhkaavaksi. "Painostus oli va-
kavaa", Ling muistelee. "Lankoni solvasi mi-
nua ja uhkasi lyödä."

Vaino jatkui vielä senkin jälkeen, kun Lingin 
ja Songin perheet kääntyivät kristinuskoon. 
Heidän ympärillään asuvat ihmiset olivat jär-
kyttyneitä, vihaisia ja kokivat tulleensa pete-
tyiksi. He myös levittivät huhuja Lingin per-
heestä ja suhtautuivat perheeseen torjuvasti.

Viime aikoina myös viranomaiset ovat vai-
nonneet Lingin perhettä. Ling on vakuuttunut, 
että häntä tarkkaillaan ja hänen matkapu-
helintaan seurataan. Tämä salainen valvon-
ta pelottaa häntä.

Kaiken keskellä Ling on rohkeasti kerto-
nut elämästään ja toivostaan Kristuksessa. 
Maailmanlaajuinen kristittyjen tuki on vah-
vistanut ja auttanut häntä kasvamaan uskol-
liseksi ja rohkeaksi johtajaksi Kiinan maan-
alaisessa kirkossa.

SUOJELTU JA VAHVISTETTU
Nykyään Ling johtaa salaisten kotiseurakun-
tien verkostoa. Kaikki alkoi pienestä – salaisis-
ta kokoontumisista vaatimattomissa kodeissa, 
kristittyjen palavasta ylistyksestä ja rukouk-
sesta. Mutta se kasvoi.

Ihmisiä tuli kävellen tuntikausien matkan 
päästä mukaan ryhmään. Osallistujamää-
rät kasvoivat. Lingin mies Song ryhtyi myös 
johtamaan seurakuntaa, ja pariskunta liittyi 
paikalliseen lähetystyötiimiin, joka on omis-
tautunut jakamaan evankeliumia etnisten vä-
hemmistöyhteisöjen keskuudessa.

Maailmanlaajuisen seurakunnan tuen ja 
rukousten ansiosta Ling pystyi hiljattain osal-
listumaan Open Doorsin hengelliseen koulu-
tukseen. Hän teki sen huomiota herättämättä 
välttääkseen tarkkailun ja sai voimaa olles-
saan yhdessä muiden maanalaisen kirkon 
johtajien kanssa. He jakoivat kokemuksiaan, 
rohkaisivat toisiaan ja kasvoivat uskossa.

Matian*, kumppanimme, joka järjesti ta-
pahtuman, sanoo: "Vihollinen ei lepää, ja hen-
gellinen taistelu käy yhä kiivaammaksi. Kou-
lutukseen tulleiden omistautuminen kosketti 
sydäntäni syvästi."

Kristittyjen tarjoama tuki mahdollistaa 
myös sen, että kumppanimme voivat vierail-
la Lingin luona ja tarjota käytännön apua, loh-
tua, rukousta ja uudistunutta toivoa. Se voi 
olla vaarallista – mutta se on elintärkeää. 
Useita koulutustilaisuuksia jouduttiin peru-
maan sen jälkeen, kun viranomaiset pidättivät 
kristittyjä, joten matkustaminen eristyksis-
sä olevien Jeesuksen seuraajien luo on en-
tistä tärkeämpää.

"Ihmiseltä ihmiselle -palvelutyömme he-
delmien näkeminen on koskettavaa", Matian 
lisää. "Jumala käyttää Open Doorsia kristit-
tyjen, kuten Lingin, rinnalla kulkemiseen. Tu-
kenne on syventänyt kristittyjen ymmärrystä 
Jumalan sanasta, vahvistanut uskoa vainon 
keskellä ja auttanut heitä tietämään, ettei-
vät he ole yksin."

*Nimet muutettu turvallisuussyistä.

WWL
17

KARTALLA

RUKOILE

•	 Pyydä Jumalaa vahvistamaan Lingin 

ja Songin sekä muiden maanalaisen 

kirkon johtajien uskoa Kiinassa.

•	 Rukoile Open Doorsin 

kumppaneiden, kuten Matianin, 

puolesta, jotka ottavat äärimmäisiä 

riskejä palvellakseen etnisten 

vähemmistöjen kristittyjä.

•	 Rukoile näiden alueiden 

maanalaisten seurakuntien 

puolesta, että ne voisivat kasvaa 

ja kukoistaa ja johtaa ihmisiä 

Jumalan hyvyyden luo.

”Hengellinen 
taistelu käy yhä 
kiivaammaksi.” 
 
Matian,  
Open Doorsin kumppani
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OD-KIRJAT VAINOTTUJEN YSTÄVILLE

Kun ovet avautuvat 

Miljoonan  Peloton usko 

Sanan 

(äänikirja)

ihmeen yö
PAUL ESTABROOKS 

Vuonna 2021 tuli kuluneeksi 40 
vuotta Operaatio Helmestä, jonka ai-
kana kommunistiseen Kiinaan kulje-
tettiin yhdessä yössä miljoona Raa-
mattua. Rohkea operaatio mahdol-
listi Kiinan hengellisen herätyksen. 

MIIKA AUVINEN

Kirja kertoo Suomen Open Doorsin 
synnystä, ihmeellisestä Jumalasta, 
arkisesta rukouksesta ja pyhästä 
johdatuksesta. Se kuvaa maailman 

VELI ANDREAS & AL JANSSEN

Yli 50 vuoden ajan Veli Andreas 
matkusti kommunistisissa ja mus-
limimaissa tavoitteenaan rohkaista 
ja vahvistaa vainon ja vaikeuksien 
keskellä eläviä kristittyjä. Sama 
opetus on tarjolla meillekin roh-
kaisuksi niihin haasteisiin, joita 
arjessa kohtaamme.

Salaiset seuraajat  

salakuljettaja 
JOHN & ELIZABETH SHERRILL

Yli 10 miljoonaa kappaletta myy-
nyt kristikunnan klassikko! Tämä 
kirja on inspiroinut ihmisiä ympäri 
maailman kertomalla Open Doorsin 
perustajan Veli Andreaksen nuo-
ruusvuosista ja seikkailuista Sanan 
salakuljettajana. 

Todellinen 
rukoustaistelu 

Kun ovet avautuvat 

MIIKA AUVINEN 

VELI ANDREAS & AL JANSSEN 

Kirja kertoo kristittyjen todellisuu-
desta islamilaisissa maissa. Se sel-
vittää myös, kuinka lännen kristityt 
voivat auttaa vainottuja veljiään  

LUKIJA: MIIKA AUVINEN

Open Doors julkaisee ensimmäisen kir-
jansa äänikirjana. Jatkossa on tarkoitus 
tuottaa äänikirjoja lisää.

VELI ANDREAS & AL JANSSEN 

Miten vainotun seurakunnan puoles-
ta tulisi rukoilla? Kuinka rukoilla niin, 
että voi nähdä rukouksen muutos-
voiman omassa elämässä, ympäröi-
vässä yhteisössä, kansakunnassa ja 
koko maailmassa? 

kristittyjen vainoa ja taivaallista  
toivoa. 

 

ja sisariaan. 

 

KAUPPA

Tilaukset osoitteesta  
Opendoors.fi/kauppa

Piikkilankaa muistuttava siliko-
niranneke muistuttaa päivittäin 
vainottujen kristittyjen puolesta 
rukoilemisesta. Helposti jaetta-
vaksi pakattu ranneke on hyvä 
tapa nostaa heidän tilanteensa 
puheeksi ja osoittaa tukea niille, 
joilta puuttuu uskonnonvapaus.
 
Kanna ranneketta – sillä ”jos yk-
si jäsen kärsii, kärsivät kaikki 
muutkin jäsenet” (1. Kor. 12:26). 

opendoors.fi/kauppa/one-
with-them-ranneke/

UUTTA!

5€

ONE WITH THEM  
-RANNEKE

Heinäkuu 2026 1514 Open Doors -lehti • 4/2026

25€

10€
20€

8€

25€

20€

20€



LAHJOITA

AUTA MERKKIPÄIVÄNÄSI  
VAINOTTUJA KRISTITTYJÄ

MERKKIPÄIVÄKERÄYS

Monet meistä eivät halua enää lisää tavaroi-

ta, kukkia tai adresseja merkkipäivänään. 

Lahjojen sijaan toivomme onnittelijoiden 

tukevan jotain meille tärkeää asiaa. Kuu-

lostaako hyvältä?

ALOITA MERKKIPÄIVÄKERÄYS. 

Ohjeet Opendoors.fi/merkkipaivakerays  

Lisätietoa: finland@od.org  tai 020 719 1140

Jatkathan edelleen rukousta vainotun seurakunnan puolesta. Mikäli mahdollista, tukisitko heitä myös 

taloudellisesti? Lahjoita tilille FI92 5720 2320 2102 75 ja käytä osoitepalkissa näkyvää henkilökoh-

taista viitenumeroasi. Jos sinulla ei ole henkilökohtaista viitenumeroa, käytä viitettä 10003. Kiitos.

TESTAMENTTI

Vainottujen kristittyjen tukeminen on pitkäjän-

teistä työtä. Testamentin avulla voit varmis-

taa, että vainotut kristityt saavat tukesi vielä 

tulevaisuudessakin. 

Lue lisää: Opendoors.fi/testamentti  

Lisätietoa: finland@od.org  

tai 020 719 1140

TESTAMENTTI TUO TURVAA 
HEIKOIMMILLE

Open Doors Finland ry
PL 71 02701 Kauniainen

Käytäthän maksamiseen kirjeen osoitekentästä 
löytyvää henkilökohtaista viitenumeroasi. 

Sydämellinen kiitos lahjastasi!

Saajan
tilinumero

Mottagarens
kontonummer

Saaja
Mottagare

Allekirjoitus
Underskrift

Eräpäivä
Förfallodag

Euro
Tililtä nro

Från konto nr

Maksajan nimi ja 
osoite Betalarens 
namn och adress

TI
LI

SI
IR

TO
. G

IR
ER

IN
G

Maksu välitetään saajalle maksujenvälityksen ehtojen mukaisesti ja vain maksajan ilmoittaman tilinumeron perusteella.
Betalningen förmedlas till mottagaren enligt villkoren för betalningsförmedling och endast till det kontonummer som betalaren angivit.                  PANKKI BANKEN

IBAN:  FI92 5720 2320 2102 75
BIC:  OKOYFIHH

Open Doors Finland ry
PL 71, 02701 Kauniainen

Viitenro.
Ref. nr.

Rahankeräyslupa: RA/2019/665 - Luvan saaja: Open Doors Finland ry | Lupa on voimassa 14.10.2019 – 13.10.2021 koko Suomen alueella Ahvenanmaata lukuun 
ottamatta. Varat käytetään keräysaikana kristittyjen avustamiseen Open Doors Internationalin kautta, toimitilakuluihin, tiedotusmateriaalin tuottamiseen ja paina-
miseen, kaikille avoimien koulutustilaisuuksien pitämiseen sekä henkilöstökuluihin. | Myöntäjä: Poliisihallitus Arpajaishallinto | Luvan myöntämispäivä: 13.08.2019

Rahankeräyslupa: RA/2021/1249. Lupa on voimassa 1.10.2021 

alkaen koko Suomen alueella Ahvenanmaata lukuun ottamatta. Varat 

käytetään keräysaikana kristittyjen avustamiseen Open Doors Inter-

nationalin kautta, toimitilakuluihin, tiedotusmateriaalin tuottamiseen 

ja painamiseen, kaikille avoimien koulutustilaisuuksien pitämiseen 

sekä henkilöstökuluihin.

Myöntäjä: Poliisihallitus Arpajaishallinto

KRISTITYT  
TARVITSEVAT APUASI
O pen Doors tukee miljoonia vainot-

tuja kristittyjä. Vahvistamme hei-
tä, jotta he voisivat todistaa uskos-

taan rakastamalla lähimmäisiään vainosta 
huolimatta. Toimitamme suljetuissa maissa 

toimiville seurakunnille Raamattuja ja muu-
ta kristillistä materiaalia sekä annamme 
raamattuopetusta. Lisäksi tarjoamme esi-
merkiksi hätäapua, ammattikoulutusta ja 
yrittäjyystukea.

TULE MUKAAN 
AUTTAMAAN 
– sinä voit olla osa 
ratkaisua!
•	 Rukoile säännöllisesti 

vainottujen puolesta.

•	 Tee kertalahjoitus.

•	 Tule kuukausilahjoittajaksi.

Paras tapa on  
lahjoittaa tilillemme: 
FI92 5720 2320 2102 75 
(käytä viitenumeroa joka 
löytyy osoitekentästä)

Muut tavat lahjoittaa:
•	Opendoors.fi/lahjoita

•	LAHJOITA 
MOBILEPAYLLA: 17282 

•	Soita lahjoituspuhelimeen:  
0600 02630 
Puhelun hinta 20€ + pvm
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#

KYLLÄ,  

Kristittyjen väkivaltainen vaino Saharan  
eteläpuolisessa Afrikassa ei saa jäädä enää  

maailmalta huomiotta.

MUTTA... 
Kyllä, 

Allekirjoita vetoomus ja lue lisää aiheesta  
osoitteesta: OPENDOORS.FI/NOUSEAFRIKKA 

 sinä voit auttaa. Suomesta vetoomuksen on allekirjoittanut 
nyt lähes 3 000. Oletko sinä jo yksi heistä?

KYLLÄ,
isot uutismediat 

ovat olleet 
hiljaa heidän 
tarinastaan

KYLLÄ,
Saharan 

eteläpuolinen  
Afrikka voi  

tuntua kaukaiselta

MUTTA
Jemalin perheen  

koti poltettiin 
yhdessä kylän 

muiden kristittyjen 
kotien kanssa.

MUTTA
16 miljoonaa  
kristittyä on  

joutunut alueella  
kodittomaksi 
väkivaltaisen  
vainon takia

He tarvitsevat  
maailman 
huomion.

NOUSE AFRIKKA

KANSAINVÄLISEN NOUSE AFRIKKA -VETOOMUKSEN TAVOITTEENA ON  
KERÄTÄ MILJOONA ALLEKIRJOITUSTA VÄKIVALLAN PYSÄYTTÄMISEKSI  

JA TOIVON PALAUTTAMISEKSI ALUEEN YHTEISÖILLE.
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KYLLÄ,
yksittäinen 

ääni voi tuntua 
pieneltä

KYLLÄ,
elämme 

maailmassa, jossa 
konfliktit ovat 

arkipäivää

MUTTA
miljoona 

ääntä ei jää 
kuulematta.

MUTTA
yllättävän harva 

meistä tietää, 
että joka viides 

kristitty  Afrikan  
alueella kärsii 

vakavasta  
vainosta  
uskonsa 
vuoksi.

KYLLÄ,
sinä voit auttaa. 

Allekirjoita

-vetoomus osoitteessa

OPENDOORS.FI/NOUSEAFRIKKA:
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HARJOITTELUSSA 
VAINOTTUJEN 
KRISTITTYJEN 
RINNALLA

O len Enni, ja teen parhaillaan harjoit-
telua Open Doorsilla. Kuulin Open 
Doorsista alun perin vanhempieni ja 

seurakunnan kautta. Sen myötä aloin itsekin 
seurata järjestön toimintaa ja uutisia kristit-
tyjen tilanteesta eri puolilla maailmaa.

Tämän vuoden alussa huomasin Open 
Doorsin verkkosivuilla maininnan harjoitte-
lumahdollisuudesta. Se tuntui juuri oikealta, 
sillä minulla on pitkään ollut sydämelläni toi-
ve auttaa vainottuja kristittyjä.

Opiskelen Helsingin yliopistossa man-
dariinikiinaa neljättä vuotta, ja olen saanut 
hyödyntää kielitaitoani harjoittelussa monin 
tavoin. Yksi tehtävistäni on ollut etsiä ja ra-
kentaa yhteyksiä Suomessa asuviin kiinalai-
siin kristittyihin ja seurakuntiin muun muas-
sa seurakuntavierailujen kautta.

Hiljalleen ovia on alkanut avautua, ja en-
simmäiset vierailut seurakuntiin ovat jo nä-
köpiirissä. Toivon voivani kertoa kiinalaisil-
le kristityille Open Doorsin työstä ja kutsua 
heitä mukaan esimerkiksi rukoilemaan vai-
nottujen kristittyjen puolesta. Samalla toi-
von, että saan itse oppia näiltä kristityiltä vel-
jiltä ja sisarilta.

Monet heistä ovat joutuneet uskonsa 
vuoksi ahtaalle ja lähteneet kotimaastaan 

Suomeen. Täällä he voivat harjoittaa uskoaan 
vapaasti ja jakaa sitä myös lapsilleen.

Lisäksi olen saanut olla mukana kiinan-
kielisten tekstien oikolukemisessa ja aut-
taa Open Doorsin uutta viestintävastaavaa. 
Rukoilen, että hän saisi vapaaehtoisia tuek-
seen suuressa työssä, jota hän tällä het-
kellä kantaa yksin.

Harjoittelu on kasvattanut ymmärrystäni 
kristittyjen vainoista ja synnyttänyt entistä 
syvemmän halun muistaa ja tukea vainottuja 
sisariani ja veljiäni eri puolilla maailmaa. Sa-
malla olen saanut uusia kiitollisuuden aiheita 
— sellaisia, joita en aiemmin ollut edes osan-
nut ajatella. Yksi niistä on oma Raamattu.

Olen kiitollinen myös kaikista kohtaami-
sista, joita harjoittelu on tuonut mukanaan. 
En näe kuin askeleen kerrallaan, mutta odo-
tan luottavaisin mielin, mihin Jumala harjoit-
telussa ja sen kautta johdattaa.

ENNI MÄKINEN

Haluatko harjoitteluun? Lisätietoa:  
OPENDOORS.FI/HARJOITTELIJAKSI
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v
RUKOUS

PYSYKÄÄ 
KESTÄVINÄ 
RUKOUKSESSA
Voit tukea maanalaista kirkkoa  
siellä, missä usko on kielletty.  
Miten? Rukoilemalla. 

J os osallistuisit maanalaisen seurakun-
nan kokoontumiseen, se muistuttaisi 
todennäköisesti oman seurakuntasi ko-

koontumista: luetaan Raamattua, ylistetään 
Jumalaa ja rukoillaan. Ero on siinä, että nämä 
kristityt pelkäävät jokaista oven koputusta. 
Heille kokoontuminen on laitonta ja äärim-
mäisen vaarallista.

Rekisteröimättömiin seurakuntiin kohdis-
tuva painostus Kiinassa ja Laosissa on tänä 
päivänä voimakasta. Vielä jokin aika sitten – 
etenkin Kiinassa – viranomaiset suhtautuivat 
kotiseurakuntiin suopeasti. Nyt kristityt ovat 
vaarassa joutua pidätetyiksi, heitä tarkkail-
laan, häiritään, uhkaillaan ja myös rangais-
taan. Heidän seurakuntansa voidaan sulkea 
millä hetkellä hyvänsä.

Kiinassa ja Laosissa on valtion hyväksy-
miä kirkkoja, mutta ne ovat tiukasti valvottuja. 
Kristityt joutuvat valitsemaan: he voivat joko 
mennä lailliseen kirkkoon, jossa opetuksen 
on oltava kommunistisen puolueen linjausten 
mukaista ja jossa kaikkeen, jumalanpalveluk-
sista Raamattujen painamiseen, tarvitaan vi-
ranomaisten lupa – tai siirtyä maan alle.

Veljemme ja sisaremme näissä maissa 
jakavat uskomme mutta eivät vapauttamme. 
He tarvitsevat rukoustasi.

Rukoile maanalaisten seurakuntien kristit-
tyjen puolesta, että heillä olisi rohkeutta, vii-
sautta ja kestävyyttä kasvaa uskossaan. Pyydä 
Herraa auttamaan kristittyjä löytämään luovia 
tapoja kokoontua yhteen ja jakaa uskoaan.

Rukoile seurakunnan johtajien puolesta, 
myös niiden, jotka ovat vankilassa. Rukoile 
kestävyyttä ja suojelua sekä rohkeutta puhua 
aina nöyrästi. Rukoile myös heidän perheiden-
sä puolesta vaikeina aikoina.

Rukoile niiden puolesta, jotka vainoavat kris-
tittyjä, että Herra avaisi heidän sydämensä 
evankeliumille ja he saisivat kohdata Juma-
lan rakastavan hyvyyden ja pelastavan armon.

Rukoile Kiinan ja Laosin puolesta, että vää-
rät käsitykset kristinuskosta kitketään pois 
ja evankeliumin siemenet leviävät niiden ti-
lalle. Rukoile, että sydämet ja mielet avautui-
sivat Jeesukselle.

"Rukoilkaa, 
että mitä ikinä 
tapahtuukin, pysyn 
lujana enkä koskaan 
kiellä Kristusta. 
Rukoilkaa, että 
uskomme Jumalaan 
kestää ja pysymme 
hänen sanassaan." 

Kanya*, Laos, 

jonka kodin 

väkijoukko tuhosi.

"Rukoilkaa, että perheeni palvelisi 
yhdessä Herraa. Rukoilkaa, että Herra 
antaisi meille paremman talon, jossa 
voisimme nukkua rauhassa." 

Phonesay*, Laos, joka karkotettiin 

kylästään vainon vuoksi.

"Olemme kiitollisia, että voimme ylistää 
Jumalaa lähellä asuvien kristittyjen 
kanssa, mutta rukoilkaa, että perheeni 
pääsisi pois tästä paikasta maalle, jonne 
voisimme rakentaa talon." 

Pastori Khoun*, Laos, joka karkotettiin 

kylästään pidätysalueelle.

*Nimet muutettu heidän turvallisuutensa vuoksi.

"Rukoilkaa puolestamme. Mieheni on yhä 
vankilassa, ja nuortemme kokoontumiset on 
pidettävä salassa. Vaino varjostaa ihmisiä, 
ja he pelkäävät kokoontua." 

Jinyi*, Kiina, maanalaisen 

seurakunnan johtaja.

*Kuvituskuva

*Kuvituskuva

”Valvokaa, pysykää 
lujina uskossa.” 
1. Korinttilaiskirje 16:13
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EVE & OSSI 

NOUSE AFRIKKA
PYSÄYTÄ VÄKIVALTA, KÄYNNISTÄ TOIPUMINEN.  
 
Allekirjoita vastustaaksesi väkivaltaista vainoa yhdessä 
Saharan eteläpuolisen Afrikan kirkkojen kanssa.

ALLEKIRJOITA  
VETOOMUS NYT
Opendoors.fi/vetoomus

SANA ARJESSA – 
MYÖS SIELLÄ, MISSÄ SE 
MAKSAA ENITEN
I SAJA on vuonna 2022 perustettu yri-

tys, joka lähti liikkeelle kristillisenä vaa-
tebrändinä. Sittemmin toiminta on laa-

jentunut, ja viime vuonna yritys lanseerasi 
"Seek Jesus -journal" -päiväkirjan, joka kut-
suu pysähtymään Raamatun äärelle, ra-
kentamaan säännöllistä rukous- ja luku-
tottumusta ja ennen kaikkea kasvamaan 
Jeesuksen tuntemisessa.

ISAJA:n Anniina Anttoora kertoo, että Open 
Doors on ollut hänelle henkilökohtaisesti sy-
dämellä jo vuosien ajan. Lähtökohtana oli tu-

tustuminen Sanan salakuljettaja -kirjaan, joka 
on ollut merkittävä osa hänen omaa uskon-
matkaansa. Kun Seek Jesus -journal sitten 
syntyi, yhteys tuntui luontevalta: "Koin, että 
voimme myös omalla tavallamme olla vie-
mässä Jumalan Sanaa ihmisten arkeen tässä 
ajassa, jossa moni asia kilpailee huomiostam-
me ja sydämistämme."

Nyt ISAJA haluaa konkreettisesti tukea 
vainottuja kristittyjä: jokaisesta myydys-
tä Seek Jesus -journalista lahjoitetaan osa 
Open Doorsin työhön.

VOISIKO TÄMÄ OLLA MYÖS SINUN TAPASI?

Yrittäjänä sinulla on mahdollisuus tehdä liiketoiminnastasi kanava, joka kantaa 
pidemmälle. Voit lähteä mukaan Open Doorsin yhteistyökumppaniksi esimerkik-
si Business Partnerina tai ISAJA:n tavoin sitomalla lahjoituksen osaksi myyntiä-
si. Pieni osuus jokaisesta tuotteesta voi tarkoittaa suurta muutosta siellä, missä 

usko todella maksaa.

9.7. SOINI (Mökkiseurat, klo 18)

17.7. PORI (Kirkkopuistossa soi, klo 17)

18.7. OULAINEN (Yksityistilaisuus)

25.7. SEINÄJOKI (Yksityistilaisuus)

1.8. SEINÄJOKI (Yksityistilaisuus)

2.8. RÄÄKKYLÄ (Kirkko, klo 16)

8.8. NUMMELA (Tori, Valofestarit, bändi)

15.8. SEINÄJOKI (Cafe Fourbucks, klo 19, 
 liput ennakkoon 20€ Tiketti.fi)

16.8. SAARIJÄRVI (Runeberginpuisto, klo 16)

23.8. MIKKELI (Pitäjänkirkko, klo 18)

28.8. YLÖJÄRVI (Nuorisotila Kellari, Megailta)

29.8. TAMPERE (Nokia Arena, Glow Festival)
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OPEN DOORSIN  
MUSIIKKILÄHETTILÄÄT 



Jäsenenä autat vainottuja kristittyjä ja tuet 

uskonnonvapaustyötä maksamalla vuosittaisen 

jäsenmaksun. Open Doors Finland ry:n jäsenyys 

on arvovalinta ja tärkeä tuen osoitus vainotuille 

ympäri maailmaa. Monelle jäsenyys onkin tapa 

ottaa kantaa vainottujen kristittyjen oikeuksien ja 

paremman kohtelun puolesta. 

Open Doors Finland ry:n jäsenenä olet osa ainut

laatuista kristittyjen oikeuksien puolustajien 

yhteisöä, joka toimii ympäri Suomea. 

Liity mukaan osoitteessa: 

OPENDOORS.FI/LIITY 

Voit liittyä myös soittamalla 

tai sähköpostitse. 

Yhteystiedot: finland@od.org 
Puh. 020 719 1140

Open Doors 
ry:n jäsenyys 
on kannanotto 
uskonnonvapauden 
puolesta.

LIITY  
OPEN DOORS FINLAND 
RY:N JÄSENEKSI

TERVETULOA!

HUHTI-TOUKOKUUN 
AIKANA SAIMME  
UUTTA JÄSENTÄ270

KANNATUSJÄSENENÄ SAAT
•	 Open Doors -lehden kuusi kertaa vuodessa

•	 Open Doors -seinäkalenterin joulukuun alussa

•	 alennuksia Open Doors -kauppaan

•	 ensimmäisenä tietoa Open Doorsin  

tukijamatkoista

•	 oikeuden osallistua vuosikokoukseen.

Y rityksille ja yrityspäättäjille tarkoi-
tettu Open Doors Business Part-
ners -verkosto luo win-win-tilan-

teita, joissa lähimmäisenrakkaus muuttuu 
sanoista teoiksi.

Business Partner voi omalla panoksel-
laan mahdollistaa kymmenien vainottujen 

kristittyjen toimeentulon ja inspiroitua itsekin 
verkoston kautta.

• Energiatodistukset


• Energialaskelmat ARA:n energiatukiin


• Maaperätutkimukset


• Levykuormituskokeet


• Pinta-alan tarkistusmittaukset



isak@isnickars.Þ, 044 062 5570

OPEN DOORS 
BUSINESS PARTNERS
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MISTÄ TIEDÄN OLENKO JO JÄSEN?  
Tätä lehteä lähetetään jäsenille ja ei-
jäsenille. Jäsenille lähetettävässä lehdessä 
lukee etukannessa logon yläpuolella 
”Jäsenlehti”. Jos tämä teksti näkyy omassa 
lehdessäsi, olet jäsen.

BUSINESS PARTNERS

LUE LISÄÄ:  
OPENDOORS.FI/BUSINESSPARTNERS

• Energiatodistukset


• Energialaskelmat ARA:n energiatukiin


• Maaperätutkimukset


• Levykuormituskokeet


• Pinta-alan tarkistusmittaukset



isak@isnickars.Þ, 044 062 5570

https://opendoors.fi/lehdet
https://opendoors.fi/kalenteri
https://opendoors.fi/kauppa
https://opendoors.fi/matkat/


TILAISUUDET HEINÄ-SYYSKUU 2026

28.06.2026 15.00 

Pirkanmaa 

Evankeliumijuhla (Tommi H) 

Karkun evankelinen opisto,  

Mainiementie 50, 

38100 Sastamala

05.07.2026 15.00 

Kanta-Häme 

Kansanlähetyspäivät 

2026 (Johanna K) 

Kansanlähetysopisto,  

Opistotie 1, 12310 Ryttylä

10.07.2026 10.00 

Keski-Suomi 

New Wine -tapahtuma (Ilkka R) 

Himos, Länsi-Himoksentie 4,  

42100 Jämsä

01.08.2026 10.00 

Kymenlaakso 

Rauhan ja toivon 

tekoja -tapahtuma 

Johanneksen kirkko,  

(Johanna K.) 

Raatihuoneentori 10,  

49400 Hamina

16.08.2026 11.00 

Varsinais-Suomi 

Messu ja päivätilaisuus (Ilkka R) 

Mikaelinkirkko, Puistokatu 16,  

20100 Turku

23.08.2026 10.00 

Etelä-Pohjanmaa 

Messu ja päivätilaisuus (Ilkka R) 

Ilmajoen kirkko, Kirkkotie 18,  

60800 Ilmajoki

23.08.2026 16.00 

Etelä-Pohjanmaa 

Jumalanpalvelus (Ilkka R) 

Seinäjoen vapaaseurakunta, 

Koulukatu 47, 60100 Seinäjoki

30.08.2026 11.00 

Lappi 

Open Doors -tilaisuus (Ilkka R) 

Kemijärven Siion helluntaiseu-

rakunta, Pelkosenniementie 24, 

98120 Kemijärvi

30.08.2026 11.00 

Uusimaa 

Messu (Miika A) 

Pyhän Sydämen Kappeli,  

Kirstinkatu 1, 00530 Helsinki

30.08.2026 16.00 

Lappi 

Kohtaamisten ilta (Ilkka R) 

Rovaniemen vapaaseurakunta, 

Vartiokatu 14-16,  

96100 Rovaniemi

31.08.2026 18.00 

Lappi 

Lähetysilta (Ilkka R) 

Suensaaren seurakuntatalo, 

Kirkkokatu 13, 95400 Tornio

01.09.2026 18.00 

Lappi 

Open Doors -ilta (Ilkka R) 

Tornion helluntaiseurakunta, 

Keskikatu 21, 95400 Tornio

03.09.2026 18.00 

Lappi 

Open Doors -ilta (Ilkka R) 

Pellon helluntaiseurakunta, 

Kauppatie 19, 95700 Pello

06.09.2026 10.00 

Pohjois-Pohjanmaa 

Messu ja päivätilaisuus (Ilkka R) 

Kalajoen kirkko, 

Etelänkyläntie 1, 

85100 Kalajoki

06.09.2026 16.00 

Päijät-Häme 

Jumalanpalvelus (Tapio K) 

Toivon keskus Orimattila,  

Erkontie 3, 16300 Orimattila

06.09.2026 18.00 

Pohjois-Pohjanmaa 

Iltamessu ja OD-tilaisuus  

(Ilkka R) 

Pyhäjoen kirkko, Vanhatie 27, 

86100 Pyhäjoki

07.09.2026 18.00 

Pohjois-Pohjanmaa 

Raamattuopetus ja 

OD-info (Ilkka R) 

Oulaisten seurakuntakoti,  

Oulaistenkatu 59, 

86300 Oulainen

17.09.2026 18.00 

Kanta-Häme 

Ylistys- ja rukousilta (Ilkka R) 

Poltinahon seurakuntatalo,  

Turuntie 34, 13130 Hämeenlinna

19.09.2026 16.00 

Uusimaa 

Majakkailta (Ilkka R) 

Valotalo, Matinkartanontie 13 A, 

02230 Espoo

20.09.2026 16.00 

Uusimaa 

Jumalanpalvelus (Ilkka R) 

Valotalo, Matinkartanontie 13 A,  

02230 Espoo

Ohjelmaopas
TI

TO

PE

SU

19:30  			   OD MAAILMANKATSAUS

16:45  			   UUTISET

13:00  			   PERJANTAIRUKOUS

14:35  			   OD MAAILMANKATSAUS

19:15 			   KRISTITTYJEN VAINOT TÄNÄÄN
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Katso kaikki tilaisuudet osoitteesta  
OPENDOORS.FI/TILAISUUDET



SALAINEN 
KRISTITTY 

PAINEEN 
ALLA

Kiinassa Jinyin* kaltaisia kristittyjä ajetaan maan alle.

Jinyin aviomies on vankilassa kotiseurakunnan johtamisesta, ja Jinyi on perustanut salaisen, pienten 

kotiryhmien verkoston. Mutta hän ei selviä tehtävästään yksin.

TUKISITKO SEURAKUNTAA SIELLÄ, MISSÄ USKO ON KIELLETTY?

Jo noin 35 eurolla voidaan kouluttaa maanalaisia kristittyjä kestämään vainoa ja tukemaan muita.

MONTA TAPAA ANTAA

Skannaa QR-koodi

Mene OPENDOORS.FI/LAHJOITA

Lahjoita tilille FI92 5720 2320 2102 75  
(käytä osoitepalkissa olevaa viitenumeroa)

Lahjoita MobilePaylla: 17282

Rahankeräyslupa: RA/2021/1249.

*Nimet muutettu turvallisuussyistä. Kuvassa näyttelijä.

. ABU2
. ABU2

MAAN ALLA, PAINOSTUKSEN ALLA

Lahjoita MobilePaylla: 17282


